
ATA DA QUINGENTÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e quinze, ás vinte horas na sede da Câmara de 

Vereadores, cito Rua Vespasiano Correia nº552, teve inicio a quingentésima sessão ordinária da 

Câmara de Vereadores. Após dar inicio a Sessão, o Presidente solicitou aos Vereadores que se 

manifestassem a respeito da ata da Sessão anterior, que, após retificada em ponto, identificando 

a autoria do Pedido de Informações Nº027/2015 e do Pedido de Providências Nº018/2015 

ambos apresentados pelo Vereador Adriano de Almeida Horna, foi aprovada por unanimidade. 

Dando seguimento foi lido o resumo de respostas aos Pedidos de Informações recebidas pela 

Casa nos últimos dias. Ato contínuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei de Nº037/2015 de autoria do Executivo Municipal que autoriza o Município a 

contratar servidor temporariamente, bem como requerimento de retirada do regime de urgência 

do mesmo projeto, apresentado pelo Vereador Paulo Roberto de Melo Job. Após votação, restou 

o requerimento rejeitado por cinco votos contrários e quatro votos a favor. Prosseguindo foi lido 

o Projeto de Lei Nº038/2015 de autoria do Executivo Municipal, que abre crédito especial, bem 

como requerimento de retirada de urgência do mesmo projeto de autoria do Vereador Paulo 

Roberto de Melo Job. Após votação restou o requerimento aprovado por sete votos favoráveis e 

um voto contrário. Assim o projeto segue tramitando na Casa sem o regime de urgência. 

Continuando o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei 

Nº36/2015 de autoria do Chefe do Executivo que autoriza a convocação de servidor público 

para regime especial de trabalho, que, após leitura discussão e votação, o projeto foi aprovado 

por unanimidade.  Dando seguimento o Presidente comunicou que acatou o pedido do vereador 

Luis Fernando Tavares do Couto para que desse continuidade ao processo de perda do mandato 

do Vereador Otávio Miranda de Oliveira Lopes, o qual está nas mãos da Assessoria Jurídica da 

Casa. Ato contínuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Pedido de 

Providências de Nº019/2015 de autoria do Vereador Marcio Rosiak, para que seja 

providenciado à restauração do acostamento da RS 350, nas proximidades da Ponte do Sutil, em 

função dos riscos aos motoristas que ali transitam, o requerimento foi lido discutido e aprovado 

por unanimidade. Dando continuidade foi lido, discutido e aprovado por unanimidade o 

requerimento de moção de pesar apresentado pelo Vereador Luiz Waclaw Lempek Maliszewski 

a família de Jessica Madalena Goldez Wiatrowski, pelo seu falecimento ocorrido no dia 08 de 

julho. Dando seguimento o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Pedido de 

Informações de Nº031/2015 de autoria do Vereador Marcio Rosiak, para que se remeta a esta 

Casa informações do Executivo Municipal sobre o motivo pelo qual o Município não está 

efetuando o pagamento do piso salarial profissional dos agentes de saúde, o qual, após leitura, 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Dando seguimento foi lido o Pedido de 

Informações de Nº032/2015, de autoria do Vereador Paulo Roberto de Melo Job, para que, 

sejam enviadas a esta Casa Legislativa as informações referentes á contratação da empresa Art 

Mídia Comunicação para a realização de eventos no município, tais como festa da abertura da 

Colheita do Fumo, Feira Agropecuária e Mostra da Agricultura Familiar, nos dias 04, 05 e 06 de 

dezembro de 2015, conforme publicidade divulgada através das redes sociais. Após leitura 

discussão e votação o Pedido de Informações foi aprovado por unanimidade. Por requerimento 

do Vereador Paulo Roberto de Melo Job, a Sessão foi suspensa para que a Comissão 

Permanente de Pareceres desse Parecer ao Projeto de Lei Nº037/2015. Retomando a Sessão, o 

Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Nº037/2015, o qual restou rejeitado por sete 

votos contrários e um voto a favor. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a Sessão 

Ordinária, da qual foi lavrada esta ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 



Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, vinte e dois de julho de dois mil 

e quinze. 
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